

Basco Spagnolo Blu Polizia Carabinieri



Product price:

24,90 € tax included

Product short description:

Basco Spagnolo Blu Polizia Carabinieri

Product description:

Basco Spagnolo Blu Polizia Carabinieri *Basco Spagnolo Blu: Eleganza Militare nel* Simbolo della Forza Pubblica

Il **Basco Spagnolo Blu**, realizzato con il 94% di lana e il 6% di nylon, è un'icona di eleganza militare impiegata dalla **Polizia di Stato** e dai **Carabinieri**. Con il suo bordo in gros-grain e il rinforzo laterale per il fregio, questo **basco** è un simbolo di stile e dedizione. Esploriamo i dettagli e le caratteristiche che rendono questo accessorio così speciale.

Materiali di Qualità e Design Distintivo

La composizione di lana al 94% e nylon al 6% garantisce un'eccezionale qualità e durata nel tempo. Il colore blu notte, ampiamente utilizzato dalla **Polizia di Stato** e dai **Carabinieri**, rende questo basco un emblema di autorità e rispetto. Il bordo in gros-grain e il rinforzo laterale sono dettagli di raffinatezza e autenticità.

Impiego Militare

Il colore **blu** del **Basco Spagnolo** è una scelta emblematica nell'ambito militare, particolarmente adottato dalla **Polizia di Stato** e dai **Carabinieri**. Questo **basco** diventa così un simbolo di forza pubblica, rappresentando i valori di sicurezza e dedizione delle forze dell'ordine.

Design Funzionale

La fodera interna in rete con due occhielli laterali di areazione assicura una ventilazione ottimale, garantendo comfort anche nelle situazioni più intense. La dimensione del piatto di 22 cm conferisce al basco un profilo imponente e distinto.



Regolazione Personalizzata e Aiuto Taglie

La fettuccia posteriore consente una regolazione personalizzata, assicurando una vestibilità perfetta. Per aiutarti nella scelta della taglia ideale, utilizza un centimetro a nastro posto a metà fronte. L'intersezione dei due lembi ti aiuterà a individuare la misura più adatta alle tue esigenze.

Versatilità e Stile

Il **Basco Spagnolo Blu** è più di un semplice accessorio; è un simbolo di autorità e impegno. Perfetto per completare l'uniforme delle **forze dell'ordine** o per chi desidera esprimere un tocco di stile militare nella vita quotidiana.

Se cerchi un **basco** che unisca stile, tradizione e praticità, il **Basco Spagnolo Blu** è la scelta ideale. Con materiali di alta qualità, un design funzionale e un aiuto taglie pratico, questo basco offre un'esperienza di moda militare senza precedenti. Ordina ora e indossa con fierezza l'eleganza della forza pubblica.